

让青少年远离网络游戏的侵害

本报评论员 韩强

晚报观察

今年38岁的胡继松是青县人,他说自己是一名“未成年人游戏退费维权者”。他热心公益,10余年来为全国3000多个家庭进行了网络游戏退费维权,挽回经济损失1000多万元。

(据1月9日《沧州晚报》5版)

10余年,3000多个家庭,1000多万元……这一串数字让人轻松不起来,它从侧面反映

出了一个严峻的现实问题:越来越多的青少年正不同程度遭受网络游戏的侵害。

沉迷网络游戏,不仅给家庭带来沉重的经济负担,更是对青少年的身心健康造成伤害,甚至引发厌学、暴力、侵害、盗窃等问题,而后的损失是无法估量的。这不得不引起所有人的警惕和严肃对待!

青少年正处于身心发展的关键阶段。他们模仿力极强,辨别力却较差,自控能力更是缺乏。当他们面对形形色色的网络世界和花样百出的游戏平台时,很难做到“片叶不沾身”。



如今,网络已成为青少年学习、社交、娱乐的重要工具,不能一禁了之。在这种情况下,就需要各方合力,帮助青少年处理好上网与学习、生活的关系,护航他们健康上网。

首先,国家应该健全相关法律法规,严格执法。同时,督促相关平台堵住实名认证的漏洞,加强防沉迷系统的建设,做到既要为青少年提供休闲娱乐的“入口”,也要给游戏划上清晰的“界线”,杜绝“打折扣”“搞变通”等行为。

其次,学校要加大教育力度,强化监管,同时组织好阅

读、绘画、书法、体育锻炼等各种有益有趣的实践性活动,培养青少年正常的业余爱好,增强他们的自制力、自控力。

再次,社会应该做好舆论的宣传引导,进一步形成关爱青少年的良好氛围。

最后,作为青少年监管的第一责任人,家长要以身作则,不做“低头族”“手机党”,不做网络游戏的“推广者”和“代言人”。在合理安排孩子日常生活的同时,及早关注孩子的情绪和不良势头,以便早发现、早劝阻、早调整。

街谈巷议

警惕“考证躺赚”骗局

杨玉龙

据《沧州晚报》报道,以“考证躺赚”为噱头,杨某强、康某等人,参与发布各类办证、考证广告,夸大证书作用,诱骗多人购买培训业务。截至案发,案件涉案人员百余人,诈骗数千名被害人共计3000余万元。

“考证躺赚”之所以骗了数千人,是因为骗子摸准了这些人的心理。要想不上当受骗,对于个人而言,一方面要增强法律意识,充分认识到,证书挂靠是不合法的,其所签的协议是不受法律保护保护的。而且,挂靠行为必将

受到法律制裁。另一方面要加强防范,远离不切实际的幻想。那些轻松就能考到的职业技能培训证书,很多不被官方认可,实际效用不大。更值得警惕是,有的号称“多种证书获得更多挂靠机会”,其背后并没有所谓挂靠企业的渠道,受害者只是跳进了“连环套”里。

对于此类诈骗行为,监管部门要加大打击力度,也要加大宣传警示,互联网平台也应加强审核。如此,才能挤压此类骗局生存的空间。

防范网上代订低价房套路

李雪

据《沧州晚报》报道,网上低价代订酒店存在着诸多套路:先订后退,诱骗消费者提前付款;信息不符,被酒店拒之门外;顺利入住,退房后被扣押金……消费者一旦上了“套”,都会被骗钱。

消费者之所以中招,无外乎是贪图便宜所致,加之对其中的门道不清,因此放松了警惕。

网上代订低价房乱象不容小觑。消费者应增强防范意识,通过平台付款,代订费用由平台监管,就多一重保障;商家应诚信经营,尊重消费者权益;市场监管部门应加强宣传,加强执法力度。

从情理角度讲,外出旅游应做好规划,订购酒店须以安全为重,不能贪图便宜。

画中话

恶意差评是侵权



最近,西安的张某通过网络平台在民宿预定了一间客房,约定退房时间为次日中午12点。第二天,张某未按时退房,民宿老板敲门提醒后,双方发生口角。张某因心生不满,遂在平台给民宿侮辱性恶意差评。经法官多番调解,近日,双方达成一致意见,张某因恶意差评行为

赔偿民宿1000元,并向其书面赔礼道歉。

客户未按时退房,还恶意给民宿差评,从法律角度说,这不是行使作为消费者依法享有的评价权,而是在滥用电商平台的好评差评机制,损害商家名誉,影响商家生意。这样的行为被判赔偿,一点也不冤。 据《华商报》

回音壁

2岁萌娃去蹭饭 示意妈妈一起走

近日,河南商丘的云女士给2岁的宝宝专门做了辅食,谁知宝宝吃两口就不愿意吃了。当时正值饭点,宝宝从厨房顺手拿起碗勺要去邻居家蹭饭,妈妈不好意思让宝宝去,但宝宝却敲着碗示意跟他走。云女士觉得既好笑又无奈,最后,宝宝在路上玩了一会,就被妈妈带回家了。

据@长春交通广播

回音:宝宝:走,蹭饭去,我带着你!

误戴朋友钻戒被卡 消防员切割取下

近日,宁波慈溪一男子酒后误戴了朋友价值20万元的钻戒,但尝试各种办法却无法摘除,无奈之下向消防员求助。由于戒指卡手时间太长,男子的手指已严重肿胀,卡住的位置周边还勒出了血痕,消防员只能使用切割的方式取下了钻戒。

据@都市新闻观察

回音:这顿酒挺贵。

盐山:志愿者消防宣传“进社区”

为营造良好的社区消防安全环境,提升居民、物业与社区工作人员的消防安全意识和火灾扑救能力,近日,盐山县消防救援大队联合社区消防志愿者开展消防宣传活动。

活动中,大队宣传人员积极联合社区消防志愿者,

走进辖区社区进行消防宣传,为社区居民讲解家庭防火安全知识,特别是加大对老弱病残、孤寡老人、儿童等弱势群体的宣讲,以贴近人民群众的日常生活,用通俗易懂的方式讲解火灾防控知识,让群众了解灭火器的使用方法,利用宣讲结

合,全员身体力行,提醒广大居民群众在日常生活中,一定要注意用火、用电、用气安全,确保疏散通道畅通,指导居民开展“三清三关”,自觉排查整改身边的火灾隐患,避免火灾事故的发生,营造了良好的消防安全氛围。 赵娜

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具卫生许可

证和生产许可证;
四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;
七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

沧州市图书馆
Cangzhou Library

阅书房 阅读微空间

沧州市移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:
1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

内容简介:
《人性的枷锁》是毛姆具有自传性质的经典作品,也被认为是首屈一指、流传甚广的重要代表作。和《月亮和六便士》《面纱》《刀锋》一道,奠定毛姆“故事圣手”基础和文学史独特地位。
故事以毛姆亲身经历为蓝本,描述了身有残疾的主人公菲利普从孤儿到长大的完整过程。
亲情、爱情、友情,校园、艺术、理想,在重重枷锁中,苦寻自由而难得,最终发现这都是人性的本来面目。
是否能摆脱这人性的枷锁?什么是长大,什么是成熟?答案在风中飘,带着笑和泪。
“你为什么不再写一部《人性的枷锁》这样的小说呢?”
“因为我的生命只有一次。搜集这个故事的素材花了我三十年。”